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Smarthink, η τεχνολογία που αλλάζει τη ζωή μας

2022/09/06 14:46 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Μια νέα τεχνολογία, βασισμένη στην Τεχνητή Νοημοσύνη (Artificial Intelligence 
– AI) έρχεται να αλλάξει τις ζωές μας. Σίγουρα, σε λίγα χρόνια, το smart 
home οικοσύστημα έξυπνης διαχείρισης και εξοικονόμησης ενέργειας, θα
βρίσκεται στα περισσότερα ελληνικά σπίτια.

Απλώς, όσοι προλάβουν να εγκαταστήσουν το Smarthink, το 1ο οικοσύστημα με 
Tεχνητή Nοημοσύνη στην Ελλάδα, θα απολαύσουν νωρίτερα ανέσεις πέρα από
κάθε φαντασία, σε συνδυασμό με μείωση του λογαριασμού ρεύματος.

Ίσως, σήμερα, να συνεπαίρνει μόνο τους εραστές της τεχνολογίας η προοπτική να
«μιλάς» στο σπίτι σου και αυτό να χαμηλώνει τα φώτα, να ρυθμίζει τη θερμοκρασία
και να ανοίγει την τηλεόραση στην αγαπημένη σου ταινία. Σίγουρα, όμως, όλους θα
μας συγκινούσε η δυνατότητα να ανοίγεις τον θερμοσίφωνα πριν ξεκινήσεις από το
γραφείο και να σβήνεις από το κινητό τα φώτα που ξέχασες αναμμένα στο σπίτι, ενώ
ταυτόχρονα έχεις όλη την εικόνα του ηλεκτρικού που καταναλώνεις και, άρα, του
ποσού που θα πληρώσεις στον επόμενο λογαριασμό.

Δεν χρειάζεται να είσαι tech freak,για να χρησιμοποιήσεις το Smarthink από το 
«Φυσικό Αέριο Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας». Πολύ εύκολα και απλά, μπορείς να
δημιουργήσεις «σενάρια» που θα δίνουν οδηγίες στο «έξυπνο» σπίτι σου, όταν χτυπά
το ξυπνητήρι, να ανάβουν τα φώτα, να παίζει η αγαπημένη σου μουσική και να
αρχίσει να ζεσταίνει καφέ η καφετιέρα. Μισή ώρα νωρίτερα, θα ρυθμίζεται -βεβαίως-
η θερμοκρασία και θα αρχίσει να ζεσταίνεται το νερό για το πρωινό ντους.

Απολαμβάνεις, χωρίς αμφιβολία, τις έξυπνες προτάσεις που διαμορφώνει συνεχώς το
ΑΙ, πώς να εξοικονομείς ενέργειας- με όποιον πάροχο ρεύματος κι αν έχεις επιλέξει να
συνεργάζεσαι. Μάλιστα, όσο η Τεχνητή Νοημοσύνη του Smarthink
«δουλεύει» για μας -και μαζί με εμάς- τόσο μαθαίνει την καθημερινότητα 
και τις συνήθειές μας και  οι «ιδέες» του γίνονται πιο αποτελεσματικές.
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τον επόμενο λογαριασμό ρεύματος
Η τεχνολογία Τεχνητής Νοημοσύνης – AI που έχει ενσωματώσει  το «Φυσικό Αέριο
Ελληνική Εταιρεία Ενέργειας» στο Smarthink app αξιοποιεί στο έπακρο έξυπνες
συσκευές και αισθητήρες για να χαρίσουν πρωτοφανή άνεση και οικονομία.

Οι μετρητές του συστήματος επιτρέπουν τον έλεγχο του λογαριασμού 
ηλεκτρικού, αφού το νοικοκυριό έχει ανά πάσα στιγμή ενημέρωση για το 
ύψος της κατανάλωσης. Με τον τρόπο αυτό, ο χρήστης αποκτά τη δυνατότητα να
οριοθετήσει πόσα χρήματα θα πληρώσει στον επόμενο λογαριασμό, προσαρμόζοντας
τις καταναλώσεις του.

Το κόστος και η απόσβεση εντός 8μήνου
Τα περιθώρια, μάλιστα, είναι μεγάλα, καθώς οι πρώτες μετρήσεις έδειξαν ότι 
τετραμελής οικογένεια που επιλέγει το Smarthink πετυχαίνει εξοικονόμηση 
ενέργειας 19,8%. Έτσι, το κόστος του εξοπλισμού καλύπτεται μέσα σε ένα
οκτάμηνο και, ακολούθως, το νοικοκυριό απολαμβάνει καθαρό όφελος και σε
οικονομικό επίπεδο.
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